

永辉超市签约正上·豪布斯卡

9月24日,二期商铺盛大开盘



正上·豪布斯卡设计图

永辉超市签约入驻 荥阳独此一家

永辉超市成立于2001年,中国零售业巨头,福建超市行业第一,全国6强,是中国500强企业之一,并于2013年上市,股票代码601933。截至目前全国开店426家,签约门店数量610家。已开业门店经营面积超过500万平方米。被百姓誉为“民生超市、百姓永辉”。生鲜经营是永辉最大的特色:永辉各门店的生鲜经营面积达40%以上,而且果、蔬、禽、肉、蛋、鱼等品种一应俱全。此次永辉超市签约入驻正上·豪布斯卡势必带动荥阳整个零售业发展,正上·豪布斯卡商铺升值潜力巨大。

正上·豪布斯卡9月24日永辉超市签约暨二期商铺盛大开盘,永辉超市签约入驻,荥阳独此一家。20m²~50m²钻石铺,5年返租40%,可100%购回,投20万元变36万元,买铺升值。荥阳时报 张金龙 文/图

永辉超市签约入驻,买铺必升值

正上·豪布斯卡购物中心,20m²~50m²小金铺,首付20万元一套铺,运营管理公司托管经营,在家做甩手掌柜。五年返租40%即16万元,20万元变36万元,开发商可100%购回,投资双保险,小投资大回报。

不是万达,比肩万达购物中心

正上·豪布斯卡10万m²一站式购物中心汇聚精品百货、大型综合超市、五星级院线、儿童主题乐园、餐饮娱乐、数码生活馆、家居家电等多种商业功能,不是万达却胜似万达购物中心。

百家品牌进场装修,荥阳大商业时代来临

永辉超市、大地院线、歌迷KTV、屈臣氏、大堡礁儿童乐园、胜道体育等百家品牌抢先签约入驻,喜封金顶,品牌商家进场装修,明年五一开业,荥阳即将迎来大商业时代。

荥阳不缺商铺,缺的是能稳赚的商铺

商铺投资一看地段、二看投资回报、三看商铺形式。正上·豪布斯卡位于荥阳东区核心地段,升值潜力巨大,购物中心里的小商铺,收世界500强房租,5年返租40%+100%购回,投资双保险。

京城办辖区两家企业分别荣获郑州市专利二等奖和高新技术企业称号

9月21日,在“荥阳市对外开发招商引资及科技创新工作会”上获悉,京城办辖区河南通信电缆有限公司、郑州新威营养技术有限公司两家企业分别荣获郑州市专利二等奖和新认定高新技术企业称号。

此次郑州市专利和新认定高新技术企业认定,为辖区企业发展增添了新的活力。

记者 姚辉常 通讯员 冯明献 徐建峰

豫龙镇安排各村65岁以上老人体检

近日,豫龙镇安排各村65岁以上的老人到镇卫生院进行体检,此次体检活动由各村村委进行组织。为让老人体检更方便,有条件的村委还为老人们准备了面包、纯净水等早餐。

通讯员 李辉

荥阳市供电公司“三秋”供电早安排

近日,荥阳供电公司组织精干力量对10千伏农电线路进行障碍消除,排除农用供电设施隐患,确保电力线路畅通无阻。这是该公司确保“三秋”安全可靠供电的一项具体举措。

为确保荥阳市农业“三秋”安全可靠用电,自8月下旬开始,荥阳公司早安排、早计划,出台多项措施,最大限度地安排好农村“三秋”期间的电力供应。该公司提前组织专人对农业“三秋”用电需求进行登记,排查农电10千伏、0.4千伏供配电网及农网配变负荷,统计机井灌区、农机维修、肥料生产、棉花加工等农用线路和农业“三秋”用电负荷需求,核实农用电量;组织100余名青年志愿者深入田间地头,开展秋耕用电服务,积极传授安全用电知识,确保农村广大客户安全可靠用电;深化优质服务力度,制定在“三秋”期间首先保证农业用电的调度措施,全面落实电力为农业、为农村、为农民的“三为”服务方针;在“三秋”农忙时期取消农电线路检修计划,实行24小时抢修,用实际行动为农业丰收打下良好基础。

荥阳时报 王世端

通讯员 邹军 孙红岩

哪些疑似金融诈骗 交通银行告诉您

9月9日下午,荥阳市索河路交通银行在荥阳市人民银行的组织下,在荥阳市街心广场开展金融知识进万家宣传活动。

近年来,金融诈骗事件频发,为增强广大群众金融、网络安全防范意识,保护群众不受电信网络诈骗和不良网络贷款等不法金融活动的侵害,交通银行宣传人员携带宣传展板,宣传册,宣传折页等宣传资料到人员比较密集、流动量较大的场所举办金融知识宣传活动。

交通银行工作人员向过往行人发放宣传册和宣传折页并现场讲解如何防骗,就社会当下普遍关注的电信网络诈骗,非法集资等问题进行剖析解释,宣传正规金融服务渠道,增强人民群众的金融普法观念,提醒群众提高风险防范意识和鉴别能力。

群众都争相领取宣传页,并不时向工作人员提问关于如何防骗、如何识破非法分子的诈骗手段以及被骗后怎么保护自己的财产安全等相关问题。

“一般打电话或者发短信说自己是警察或者某某银行的工作人员,说着不太标准的普通话夹带着方言,让你点击链接,



工作人员为行人发放宣传页

或者上来就着急询问你账户信息,这样的一般都是骗子。”交通银行工作人员贾璐向询问的群众解释道。

交通银行工作人员提醒群众不要轻易相信陌生人打来的关于询问银行账户信息等电话,一旦发现上当受骗后,立即联系警方,进行账户冻结,拦截转账保护财产安全。

“现在骗子这么多,这种活动得多做

几次,帮我们普法,防止被骗。”群众拿着宣传册对交通银行的工作人员说。

据悉,荥阳交通银行一月进行一次金融安全宣传活动,规模不等。这次金融知识进万家活动,增强了市民对银行的认知,提高了其风险防控意识,真正将金融知识送到广大消费者身边。

荥阳时报 张金龙 李海霞

通讯员 董海峰 文/图

商业资讯

从容优雅,中级车市场实力选手2017款K4

说到中级车市场的优雅范儿,首先闯入脑海的就是东风悦达起亚K4,它就像一位拥有迷人气质的优雅绅士,在不知不觉中吸引着你的注意力。2017款K4在设计方面传承了原款经典。前脸部分,其飞翼形HID前大灯锐利锋芒,和起亚标志性的虎啸式前脸相映生辉。其优雅律动的车身线条,发扬了起亚引以为傲的简约直线美学传统,同时巧妙汲取曲线的灵动,缔造完美融合。高档电动真皮座椅兼具通风和记忆功能,让驾乘者轻松享受出行的便利和舒适。选择2017款K4,选择在人生路上从容淡定,优雅前行。

清凉出行好伴侣 智跑相随

天气渐凉,秋意渐浓,来一场畅快的舒心之旅最是令人心醉!这样的旅程,怎能缺少东风悦达起亚新智跑的陪伴。外观上,新智跑采用最新“DESIGN KIA”设计理念,打造更具时尚感和运动气息的新锐造型。配置上,为了更充分满足消费者日常行车需求,新智跑标配中加入更多科技装备,包括LED日间行车灯、脚刹式驻车制动、前排杯托红色氛围灯、外露式双镀铬排气尾管、后排空调出风口、车载空气净化器等深受消费者青睐的科技配备。现在购买智跑,还可以享受到东风悦达起亚推出的各类促销活动,快去东风悦达起亚专营店体验吧!

助力中国战队 与新KX3一起做英雄

中国战队将全力冲击由东风悦达起亚全程赞助的2016年英雄联盟全球总决赛的王者之巅。目前,东风悦达起亚正在微博平台举行线上互动活动,参与活动就有机会亲临西班牙举行的全明星赛。新KX3在设计方面带来了全新视觉感受,传承一贯的时尚设计基调,并融入了硬朗、运动气息。动力方面,新KX3推出1.6L及1.6T两款发动机车型。新KX3和2016年英雄联盟全球总决赛及全明星赛进行联手,也正是联手呈现游戏营销的无限可能。据悉,新KX3即将于9月中下旬上市,届时消费者可亲身体验新KX3的精彩魅力。

C级车T动力 A、B、C如何选?

除了苹果,汽车厂家也超爱九月。奥迪刚刚推出了新一代A4L,采用B系列发动机的新款宝马3系也将紧随其后上市。两款车都搭载了T动力。奥迪(Audi)A4L、宝马(BMW)3系,加上刚刚过完一周岁生日的全新皇冠(CROWN)2.0T,C级车T动力的A、B、C,该如何选呢?对比3款T动力车型我们可以看出,竞争充分而激烈的市场上,技术很多时候殊途同归,双喷射、双涡轮等技术出现在不同的发动机上。